

«Юные кулинары»

Воспитатель Казакова Е.А.

В рамках реализации проекта «Продукты питания» с детьми нашей группы была организована, взросло – детская деятельность по лепке из солёного теста.



Ребятам было предложено «состряпать» печенье.

Формочки для вырезывания печенья дети нашли самостоятельно, из подручных средств.





Ребятишки с огромным желанием и удовольствием принялись за работу, и непоседы не остались в стороне.



Даже мальчишки увлеклись «кулинарным делом».





И название дали нашему печенью
– Весёлое печенье.



Ждёт наш магазин печенье. Теперь
и продавцам работы прибавится.